



## В г.о. Красногорске следователи организовали проверку информации СМИ



Сегодня на нескольких федеральных каналах вышли в эфир сюжеты о затоплении населенных пунктов Красногорского городского округа в виду сильных ливневых дождей, с которыми не справились ливневые стоки. Также сообщалось, что дождевая вода заполнила канализацию и произошло поднятие хозяйственно-бытовых отходов, которые вместе с дождевой водой попали на дачные участки. По информации СМИ следственным отделом по городу Красногорску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что на улицах Железнодорожная и Красноармейская поселка Нахабино Красногорского городского округа отсутствуют ливневые стоки. В результате обильных ливневых дождей вся вода, которая должна была пройти по ливневым стокам пошла в канализационные колодцы. Поскольку канализационные колодцы рассчитаны на определенный объем воды, они переполнились. Произошло поднятие хозяйственно-бытовых отходов канализации.

Следствию предстоит выяснить по какой причине ливневые стоки отсутствовали и выделялись



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

ли на их прокладку бюджетные денежные средства. Будет дана правовая оценка действию, бездействию должностных лиц администрации. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1469532>